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Взаимосвязь объема производства себестоимости и прибыли. 



Ручается за неё Бахарев Д.
Г



Схема отчета о доходах и расходах.
№ Наименование показателя. Значение (тыс. руб.)
1 Цена за 1 единицу продукции А-13

Б -18
2 Объем продаж А) 70 x 18 

Б) 30 x 13
3 Выручка от продажи 1650
4 Доля в объеме продаж А) 70 x 18 = 1260

Б) 30 x 13 = 390
5 Переменные затраты на 1 единицу продукции 200 + 200/100 = 4
6 Переменные затраты на весь объем продукции 200 +200 = 400
7 Постоянные затраты. 600 +400 = 1000
8 Маржинальный доход на 1 единицу продукции 1250/100 = 12,5
9 Маржинальный доход на весь объем продукции 1650-400=1250
10 Уровень доходности (1650/150)x100%= 91,6%
11 Прибыль (13) 1650-400-1000=250

(18) 1800-400-1000=400



Игорь одобряет!


